

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E INOVAÇÃO

Fundação para a Ciência e a Tecnologia, I. P.

Declaração de Retificação n.º 54/2025/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 28792/2024/2, o Aviso (extrato) n.º 28793/2024/2, ambos publicados no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 247, de 20 de dezembro de 2024, e o Aviso (extrato) n.º 29238/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 252, de 30 de dezembro de 2024.

Por terem sido publicados com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 28792/2024/2, o Aviso (extrato) n.º 28793/2024/2, ambos publicados no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 247, de 20 de dezembro de 2024, e o Aviso (extrato) n.º 29238/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 252, de 30 de dezembro de 2024, referentes ao recrutamento de dois investigadores auxiliares na área das ciências da vida e da saúde, na área das ciências exatas e de engenharia e na área das ciências sociais, humanidades e artes, respetivamente, procede-se à sua retificação:

Assim, no n.º 13.1, na vertente Plano de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (PDCT), onde se lê:

«c) [...] O Plano de desenvolvimento de carreira não poderá exceder 4 páginas A4 escritas em tamanho de letra 12 pt, espaçamento simples.»

deve ler-se:

«c) [...]

O plano de desenvolvimento científico e tecnológico não poderá exceder 4 páginas A4 escritas em tamanho de letra 12 pt, espaçamento simples.»

16 de janeiro de 2025. — O Vogal do Conselho Diretivo, António Bob Santos.

318575118